
 
 
 
子ども・子育て支援事業に関する市民インタビューについて 
 
１．目的 
 平成２７年４月に施行した戸田市子ども・子育て支援事業計画における進捗状況の確認及び

市の現状を把握することを目的に、平成２８年１１月に開催した「とだ子ども・子育てフェス

タ」来場者に対し、アンケート形式による市民インタビューを実施いたしました。 
 
 
２．実施等 
 （１）実施日 

 平成２８年１１月１３日（日） とだ子ども・子育てフェスタ 
 （２）調査対象者 就学前及び就学児童を持つ保護者 ６７名 
 （３）調査方法  質問形式によるアンケート表への記入 
 
 
３．質問項目 
（１）計画関連の質問 

①子育てを取り巻く環境 
②育児休業制度 
③子育て支援サービス利用及び利用希望 
④子育て中の今の気持ち 

（２）市民意識調査関連の質問 
①子育てのしやすさ 

 
 
４．回答結果  別添（とだ子ども・子育てフェスタ 市民インタビュー結果まとめ）の通り 
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とだ子ども・子育てフェスタ 市民インタビュー項目 

 

  ○性別    女性 ・ 男性 

  ○年齢    ２０代  ・  ３０代  ・  ４０代  ・  ５０代以上 

  ○お子様   未就学  ・  小学校低学年  ・  小学校高学年  ・中学校以上 

  ○お住まい  上戸田地区 ・ 下戸田地区 ・ 新曽地区 ・ 笹目地区 ・ 美女木地区 ・ 市 外 

 

１．子育てを取り巻く環境 

Ｑ１－１ 主な保育者は？  父母とも ・ 母親 ・ 父親 ・ 祖父母 ・ 親族その他（    ） 

 

Ｑ１－２ 協力者は？     いる （ 祖父母 ・ 知人、友人 ・ 親族その他 ） 

                ↳ ・ 日常的にみてもらえる  ・ 緊急的なときはみてもらえる 

     いない 

 

Ｑ１－３ 相談者は？     いる （ 配偶者 ・ 祖父母 ・ 知人、友人 ・ 市役所 

保育所 ・ 幼稚園 ・ 学校 ） 

     いない 

 

Ｑ１－４ 市役所からの子育てに関する情報はどのように入手しているか ※複数回答可 

 

広報とだ ・ ホームページ ・ 子育て応援ブック ・ その他 

 

２．育児休業制度 （育休取得、育休制度の利用もしくは利用希望、制度の認知度など） 

Q２－１ 現在の就労状況、今後の就労希望は 

  ・ フルタイム 

  ・ パート、アルバイト 

  ・ 育休、産休中 

  ・ 以前は就労していたが、退職した 

・ 今後、就労予定もしくは希望（ フルタイム  パート  その他 ） 

  

Ｑ２－２ 育児休業制度について 

    ・利用した（ 父 ・ 母 ） 

 ・制度は知っているが利用していない 

   必要がなかった  取得できる状況ではなかった  その他 

 ・制度を知らない 

 

３．子育て支援事業利用について 

Ｑ３－１ 幼稚園・保育園の利用について 

【 利用している（していた）  利用したい 】 

・幼稚園（ 市内  市外 ） 

・保育園（ 認可保育園  小規模保育  事業所内保育  家庭保育室  認可外保育 ） 



Ｑ３－２ 子育て支援サービスの利用について ※複数回答可 

【 利用している（していた）  利用したい 】 

・一時保育（一時預かり） ・病児病後児保育 ・ファミリー・サポート・センター  

・地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター、戸田公園駅前子育て広場など） 

・ショートステイ（宿泊の預かり） ・トワイライトステイ（夜間の預かり） 

・産前産後支援ヘルプサービス ・学童保育室 ・児童センター 

 

Ｑ３－３ 放課後の過ごし方について（小学生の方） ※複数回答可 

・ 自宅 

・ 祖父母宅や友人、知人宅 

・ 習い事（学習塾、ピアノ教室、サッカークラブなど） 

・ 学童保育室（ 公立  民間 ） 

・ 放課後子ども教室 

・ ファミリー・サポート・センター 

・ その他（公民館、公園、児童センターなど） 

 

４．子育て中の今の気持ち ※複数回答可 

  ・ 子どもがいると、毎日の生活が楽しい 

・ 子育てが、自分の生きがいになっている 

・ 子育てすることで、自分も成長している 

・ 子育てについて不安になったり、悩むときがある 

・ 子育てを負担に感じる時がある 

・ 生活や気持ちにゆとりがなく、いらだつことがある 

・ 子どもを虐待しているのではないかと思うことがある 

・ 子育てから解放されたいと思う時がある 

 

５．子育てのしやすさ 

  ・ そう思う 

・ どちらかというとそう思う 

・ どちらかというとそう思わない 

・ そうは思わない 

・ わからない 

 

６．自由記載 

戸田市の子育て支援についてご意見等ございましたら、ご記入ください。 

 （例：利用したいサービスについて、良いと思うところ、改善してほしいところ） 

 

 

 

 

 

 

御協力ありがとうございました。 



とだ子ども・子育てフェスタ　市民インタビュー結果まとめ

１．子育てを取り巻く環境

42人 59.15% 4人 5.97% 43人 30.94% 56.47%

27人 38.03% 32人 47.76% 40人 28.78% 20.00%

0人 0% 0人 0.00% 33人 23.74% 9.41%

1人 1.41% 8人 11.94% 0人 0% 14.12%

1人 1.41% 0人 0.00% 18人 12.95% 100%

71人 100% 7人 10.45% 1人 0.72% n=67　※複数回答あり

n=67　※複数回答あり 16人 23.88% 2人 1.44%

67人 100% 2人 1.44%

n=67 139人 100%

n=67　※複数回答あり

２．育児休業制度　（育休取得、育休制度の利用もしくは利用希望、制度の認知度など） ３．子育て支援事業利用について

28人 41.79% 3人 4.48% 32.84% 17人 20.48% 18人 26.87%

11人 16.42% 26人 38.81% 5.97% 9人 10.84% 3人 4.48%

5人 7.46% 10人 14.93% 47.76% 6人 7.23% 17人 25.37%

16人 23.88% 5人 7.46% 2.99% 20人 24.10% 12人 17.91%

6人 8.96% 10人 14.93% 1.49% 0人 0.00% 1人 1.49%

1人 1.49% 5人 7.46% 2.99% 0人 0.00% 1人 1.49%

67人 100% 8人 11.94% 1.49% 2人 2.41% 9人 13.43%

n=67 67人 100% 4.48% 15人 18.07% 6人 8.96%

n=67 100% 14人 16.87% 67人 100%

n=67 83人 100%

n=67　※複数回答あり

n=25　※複数回答あり
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５．子育てのしやすさ

人数 率

37人 21.89%

21人 12.43%

37人 21.89%

30人 17.75%

13人 7.69%

18人 10.65%

2人 1.18%

11人 6.51% n=67

169人 100%

n=67　※複数回答あり

６．自由記載

・戸田は子育てサービス充実していると思います。児童センタープリムローズが近所にあるので、ベビーの時から子育てに対して孤独を感じたことは全くありません。

・学童保育室を増やしてください。

・ファミリー・サポート・センターの助成金（月いくらまでなど）がほしいです。健診時、福祉保健センターから喜沢に帰るトコバスがほしい。（市役所前まで歩くの大変です。）

・子育て支援センターやこどもの国等で行われている市の講座（子ども向けリトミックなど）にもよく行っていて、大変助かっており楽しんでいます。

・戸田市は子育て支援が充実していてとても助かっており、よく利用させてもらっています。これからもよろしくお願いします。

・子育てのしやすさは、保育園に入れる環境があってこそ。

・来年度から０歳児で保育園に入園させたいが待機児童になる可能性があり不安。保育園の充実をお願いしたい。

・急な残業などで子どもの一時保育を利用したいが、ファミリー・サポート・センターは対応が出来ないので、そうしたサービスがあると嬉しい。本日のような催しが毎年あると嬉しい。
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４．子育て中の今の気持ち
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